

Elaborare Proiect Tehnic si asistenta din partea proiectantului pe perioada executiei lucrarilor si Achizitie executie lucrari de inchidere depozite deseuri pentru obiectivul de investitii „INCHIDEREA SST NECONFORME IN MUNICIPIUL BOTOSANI, JUDETUL BOTOSANI”

I.D.: 90286725

Data publicarii 05.12.23 Coduri CPV 45112320-4

Pretul estimativ: 8.346.083,51 RON - 8.346.083,51 RON

Descriere: Principalele activități din cadrul proiectului sunt: • ETAPA 1 - SERVICII DE PROIECTARE • ETAPA 2 - EXECUTIE LUCRARI Proiectarea va trebui să rezolve obținerea Autorizației de construcție. Toate fazele de proiectare se vor executa conform H.G. nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și conform Certificatului de urbanism emis de municipiul Botosani. Activitățile în cadrul Proiectării sunt: 1. realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele PAC, POE, PT+DE+CS. 2. asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea Cărții tehnice a construcției. Se solicită următoarele faze de proiectare conform H.G. nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și conform Certificatului de urbanism emis de municipiul Botoșani: - PAC, cu obținerea avizelor cerute prin Certificatul de urbanism. - Proiect de organizare de șantier (POE). - PT, DE, caiete de sarcini pe specialități, deviz general, liste de cantități, etc Se vor proiecta și executa următoarele etape descrise în Studiul de fezabilitate: - organizarea de șantier - pregătirea zonei amplasamentului (zonei de depozitare a deșeurilor) și a zonelor de la marginea depozitului - îndepărtarea deșeurilor - depozitarea deșeurilor - recondiționarea terenului de construcție - drumul de acces - colectarea levigatului din depozit - instalația pentru gazul de depozit - gazul de depozit și condensul - cantitatea de gaz de depozit - execuția puțurilor de gaz de depozit - instalații pentru monitorizarea apei freatică - montarea instalațiilor pentru sistemul de monitorizare a apei freatică - împrejmuire cu gard - câmpul de testare - parametri de calitate geotehnici și geofizici - instalatie fotovoltaica off grid 3Kwh, inclusiv instalatie CCTV cu 2 camere si conexiune internet, inclusiv toate conexiunile si lucrarile necesare de conectare si punere in functiune a instalatiilor deservite (4buc) Termenul de executie: 7 luni din care 1 luna etapa de proiectare si 6 luni etapa de executie lucrari, dar nu mai tarziu de 30.04.2024, incepand cu data de incepere inscrisa pe ordinul de incepere aferent fiecarei etape.